Non e permesse consegnare o terzi o riprodurre questo documento, ne ublizzame i conteruto o renderlo comunque rote Q terzi
senza autorizzazione esplicita. Ogni infrazione costiluira un evidente abuse & camportera il risar cimento dei danni subiti.

E'fetta riserva ci futti i diritti deriventi do brevelti o modelli.

auforisation expresse. Touf monguement o ceffe regle constitue un abus evident ef expose son outewr ou versement de dommoges et

Toute Communication ou reproduction de ce document, foute expleitation ou communication de son contenu sont interdites, souf
imerets. Tous draits de propriefe industrielle reserves, notamment en matiere de brevels ef de modeles.

- 129.6 -
| |0.1]A-B - 135.4 L 88 _
213 - 7 0.08 - // 10.1|C
o ﬂ - 1n7.5 e 79.5 - 18202
- - gemeinsom - 100 — 98 - 1S
- 120.740.25 - A m/ a6 25
B17+0.25 _ .4 342 ,
== | |
i i A
s
j 8 % ) @ o 2 \
1 o — — -/ - T
1 3 Y |
i | /
. ]l
@ o o ;74| ﬂﬂ f
‘ ‘ % 3( LJ>O<:> ﬂ!ﬂrﬁ |
| axle flange o) 05 | -
Achsflonsch ~ o -~ \,& i - _
| B bride essieu ! u
// - flange fissaggio freno | |
\* T el
\ o 5
X ( N \ 15.5 i i
o) ot
i : | o | ® it | -
5 0.®_ N
/ o — o 8 o) ‘ N ban)
e ——— & | ——— T ] | a—! s
5& = o E : 11 = il 5 ! i |
C‘Q o> | ] i | \EJ ‘
— 1 o o Tg) ]
o o T 7 O o @
S | | i e S| m g ‘ %0 1x45
" - o o= 8 ~ ‘r\ s
@/ Y - = & 0 ’ -7 ]0.08
0
. ‘ T E? § in R — o )
Bx o0 7;;% S S g =
et M14X1.5 _$_ ¢0 2 Q’é\ U o
I | - 146.1 -
< 20.5
—~ - 11
2285 _ 1
04
_ 34.7% i
241 0
- 59.15 _ 16
- 92 -
- 14 o
- 122.2 _ 3
p N friction material, chamfer see chart S>s
/ / \\ \/ Belagqualitaet, Anschroegung siehe Tabelle I 2
qualite de garniture, chanfrein voir tableau fightening forque width over flots note |ult"/
/ / \ \ qualita della quarnizione, smussatura vedi fabella Anziehdrehmoment SW Bemerkung ,~..-=e/
couple de serrage “surplats remarque
/ / \ \ coppia di serraggio misurg chiave annotazione
f { i | Il \ \ 29 oIN 961 brake mounting Bremsenbefestigung fixation du frein fissoggio freno
— | — @ 180 £ 20 Nm 21 IS0 8676 hexagon screw, oiled Sechskantschraube, geoelt vis a tete hexagonale, huilee | vile a testa esagonale, oliate
T T = T M4 x 1.5 x ... - 10.9 M4 x 1.5 x ... - 10.9 M4 x 1.5 x ... - 10.9 M4 x 1.5 x ... - 10.9
[ m— annninun ff O\ ~
1
ﬁ QJ ol % < @ 20 £ 2 Nm 17 pad hold down device MO Buegelbefestigung M1O barrette de maintien M10 dispositivo fissaggio M10
pat i i Vnd 1
é\ /5 é\ \ @ tightening order Anziehreihenfolge ordre de serrage sequenza di serraggio
) ( 5 T 4 <o 340 + 20 Nm 14 1. long bolt om9emeasoes |1, Bolzen long  owseweassons |1, axe long  owsemeasso-es |1, vili lunghe  om semedseo-rs
— — — H — — | — g || &= W — — T — 1 2. short bolt  owsemedsors |2, Bolzen kurz  owseseasaoe |2, axe court  omsemeascors |2, vili corte  om se-measore
N E L
I > g m ﬁ \E \ s <4> 68 + 5 Nm £ cover fixing Deckelbefestigun fixafion couvercle fissaggio coperchio
I 7 — — S — \@ DIN 34800 - MIOx1x40 - 12.9 DIN 34800 - MIOx1x40 - 12.9 DIN 34800 - MIOx1x40 - 12.9 DIN 34800 - MIOx1x40 - 12.9
‘ \ J\ - — — | / / wear indicator fastenin Verschleissanzeigebefestiqung | fixation de I'indicateur d'usure | fissaggio indicatore d'usura @ g?ggﬁg:o} 'VDKM%M%_(%'Z%%%;%'1
$%§ — W [I T | ‘ D Q‘ " 1] | L —/ <5> 20 £ 2 Nm 13 1SO 401T'M8X14 Zlnk'plﬂ ed, 1SO 4017'M8X14 verzinkl, 1SO 4017'M8X14 Zingue, 1SO 401T'M8X14 zincato, COnnBCtelerptype AMP 0-0282104-1
j{ ] - \ — ‘ | _ T : : _| — I microencapsulated mikroverkapselt micro enrobage micro rivestimento comnettore fipo AMP O-0282104-1
B \ I / @ + operation cylinder Betaetigungszylinder actionneur cilindro operatore counterparts connector type AMP 282080-1
St - 210 _39 Nm 24 M16x1.5 M16x1.5 M1Gx1.5 M1Gx1.5 @ (ot sunplied wifh broke).
siz Gegenstueck: Stecker Typ AMP 282080-1
52z (nicht Bestondteil der Bremse)
%;E \ o maximum disc clearance pendonl: Qonnecteur Iype AMP 282080-1
N — SN product identifioation WABCO | 2 46 Scheibenreigong non fouri ovec le frem) -
2t = 1118 - i) @ Kennzeichnung WABCO (W AHEO 1) asles: . Kdommmr 0. ol m. chmie course libre” du disque oggefto di riscontro: connettore fipo AMP 282080-1
ig o T / identification WABCO 2 I 3 WA i umbs’  WABO-idmi-W. el WABKO,  numero Kaiooive WABCO max. dimensione installozione disco (non fornito con il freno)
5B2 M & idenlificazione prodotto WABCO [ )3 _
285 e for storage and shipment
522 I mox. rotary outline @ fuer Transport und Lagerung
I ! 1 ‘ 2 maximale Rolationskontur pour fronsart ef slockoge
5% Qo : 1 ofil enveloppe maximal er stoccaggio e frasporto p—
%éi kein SPIegerll.d ) ‘ 'P(;mzione propfpﬂo massimo P % P PrOdUkt'SpezmkUhOn 640 175 001 O
S pas d'image inversee forword drive-rotation direction duct-specification 640 175 001 O
. senza immagine riflessa mox. displacement <2 Vorwaerts Drehrichtung product-=specification
=1 1 ) E— <2 @ moximale Verschiebung sens de rofation marche avant -
£8s a deplacement maximal rotazione in qvanti _ mirer noge
2Ly max. movimento ) ) 640 175 127 O | 58 0154 363 9 existant . pege
e imoge nversee
EoE @ center_line cylinder Textor T3016 (3ET) vorhanden immagine riflessa
2t fitting dimension of the disc Mitte Zylinder IVECO IS 54 avec el
2os Scheibeneinbaumass axe median actionneur 640 175 126 0 | 58 0154 364 1 presente S dessine
253 dimension de montoge du disque centro cilindro mr:_zadggnlo
55 ta fissaggio d i exehi
558 Quola fissaggio. disco greased with Shell Daring 2 a2 & )| 50 0328 234 N not existant mgpgggﬁi
. brake disc new 34-0.2, max. wearcble up fo 28 @ wear limit $30.2 Ferodo 4523 F entfaellt immagine riflessa
g @ Bremsscheibe neu 34-0.2, verschisissbar bis 28 gefeftet mit Shell Doring 2 40 175 058 VED 15 29 Sans vio gozocime
g disque neuf 34-0.2, a user jusqua 28 Verschleissgrenze %30.2 (640 175 058 O) 50 0328 232 N non presente e
JE disco freno nuovo 34-0.2, usurabile fino 28 SIGNIFICANT CHARACTERISTICS ?rqlissedpvec S%eIEI)ODgrma 2 cglrhleord?%qlo
i o limite d’usure 2 175 057 . b
=2 <2> @ Einboumoss fuer Bremsbeloege CARATTERISTICHE SIGNIFICATIVE consuma limite @30.2 Textor T3016 (3CC) vorhonden immogine riflessa
= S!'“e"s!"" * m(rm?ge oS mires uncoated surface A0 115 096 | 50 0371 650 esen v i
= imensione assemblogqgio pastiglie freno ( resente -
£5s _ _ % -p ] @ unbeschichtete Oberfloeche (640 175 056 0) P come ¢ dgsm'ﬁ
£ 22 envelope circle caliper with cover surface non revetue ident-no broke customer ™. friclion maleriol pod chomfer broke type
oBe @ Huellkurve Bremssattel mit Deckel area senza frattomento superficiale Mol.-Nr, Bremse Kundennummer Belogqualitoel Belogsd’roegjq Ausfuetring Bremse
envelopparie elrer avec cowercl s | G| g ool o | Vol un
= 5 incombro pinza con coperchio '
%i% remaining ||n|ng thickness 2 General Speciflicuﬂom JED-334-0 Copyright WABCO®
ié? RBSibelﬂgSiﬂerk;e 2 t t 2 Eur‘fhe(r: ;echmoa\ Cata: — - Date Dm|wm Signature DISgAA};EB;g gNGE LIGHT
253 qisseur garniture restante R - -03- i : “RANLE LIS
Sge 2Eessore rgesiduo pastiglia 2 e e 202303 2‘7'Chec|ked oharen Scheibenbremse PAN-Reihe leicht
%gfé . Range of Nominal Dimensions [ 4+ mm) 2023-04-06 | Redemonn Frem qQ d|sque PAN_ I.ype gumme busse
- @ hex?]gﬁn \tmdw over flats 8 e <50 %m0l a0l 400l < Redeman Pinza freno a disco tipo PAN leggero
i ?;‘é il SnoleB(surplots 3) dimensions without tolerances are gauge dimensions Fie 05 [ 1.0 [ 15 [ 20 TR e Do | Lo | e
B g esagono SW 8 nicht tolerierte Masse = Lehrenmasse vesm [x| 10 [2.0 [0 [ 40| +3 | ST 1141 40 175 056 053 | ML | 172
22 dimensions non tolerancees = calibres PAN 17 e Sze |G Sysem . _ : —
@5 & H innil 1 1 1 Topped Holes ace. ECN-Na. Revision Techn. Resp. Replacemenl for
28 le dimensioni senza folleranza sono quelle rifertite al calibro Y e AOQ Pk [ D Se06 | o v | e

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 = o




1 2 3 4 | 5 6 7 3 9 | 10 1 12 13! 1 15 16
A
characteristic_datg Kenndaten corqcteristiques frein dati_caratteristici
. . i i i a. Kennung (Reibwert y = 0.34 ) C=2xyu =0.68 a. efficacite (coefficient de friction p = 0.34 ) C=2xn =0.68 a. fattore frenatura (coefficiente d’atirito C=2xp =0.68
a. I:{;aliekf)%ckl)(rm }::mng friction value p = 0.34 ) C=2xyp =0.68 V - 180 km/h V = 100 km/h p=0.34) V=100 km/h
B b. mechanical efficiency of the brake n >= 0.96 b. Mechanischer Wirkungsgrad n >= 0.96 b. rendement mecanique n >= 0.96 b. efficienza meccanica freno n >= 0.96
C. disc diometer D = 13 in ¢. Bremsscheibendurchmesser D = 330 mm c. diamelre disque D = 330 mm c. diamelro disco D - 330 mm
d. brake disc thickness d =134 in d. Bremsscheibendicke d = 34 mm d. epaisseur disque d = 34 mm d. spessore disco d = 34 mm
e. imer pad friction radius r - 35in e. Innerer Reibradius des Bremsbelages r = 89 mm e. rayon d'action interne de la garniture r = 89 mm e. raggio inferno postiglia g - 89 mm
. i . - , ) ) . , - i i i
( friction radius f DA - 330 mm = 1B in. 3 . 5in. f. Reibradius bei D A" 330 mm und Di = 176 mm o = 127 mm f. rayon d'oction moyen de D_A = 330 mm =13 in, M = 127 mm f. raggio d atfrito g DA = 330 mm e Di = 176 mm M = 127 mm
C ond D, = 176 mm = 6.93 in. e 0y - 176 mm = 6,93 n.
g. clearance of both brake linings L = 0.03+0.016 in g. Lueftspiel beider Bremsbelaege L = 0.7+0.4 mm g. jeu fonctionnel global L = 0.7+0.4 mm g. interspazio fra postiglie / disco L = 0.7+0.4 mm
. . ) . h. Erforderlicher Betaetiqungshub fuer das S = 36 mm h. course d'actionnement necessaire pour compenser S = 36 mm h. corsa richiesta per interspazio S = 36 mm
" rgi?lggg ggg kgefcl,nfac(t)igﬁmhm for Ihe B - 142 in. Lueftspiel und die el%st? Verformungen B le jeu fonctionel et lo deformation elastique B e deformozione B
i, axiol clomping displocement of the pads of S o - 0.1 in I Axigler Zuspannweg bei erf. Befaeligungshub s5 s5, = 2.8 mm I, deplacement axial pour course de S g S7n = 2.8 mm I, corsa serraggio assiale delle postigiie a S g S7n = 2.8 mm
. B Zn I , : : . : : : ]
i mox. permitted operation stroke s - 2.94 in j» Max, zul, Betoetigungshub Smax = 57 mm j. course aclionneur maximale admissible Smax = 97 mm J» corsa operativa massima ammessa Smax = 3 mm
) ' max ) ' , _ L
D k. medium opening force of the broke c - 13.49 b k. MitH, Qeffrungskraft der Bremse F0 =60 N k. effort d ouverture moyen du frein F0 = 60 N k. forza media d apertura del freno F0 =60 N
. 0 . . ‘ ‘ N
I. thickness of friction material I' - 0.75 in l Bremsbehgdicke i = 19 mm l. epaisseur gﬂrn”ure | =19 mm l. spessore pOSiIgIIe i = 19 mm
» » . m. Netto-Bremsbelagfloeche beider Bremsbeloege A = 240 ¢cm? m, superficie fotale des 2 plaquettes diminuee A = 240 cm? m. areq fotole di enframbe le pastiglie freno A = 240 cm?
m. total lining area of the 2 brake linings Aoy = 37.2 in2 unter Abau Bb des ra Bb Bb
g der Nulen gS rainures
. i _ n. Netto-Belaqverschleissvolumen bei Verschleiss Y = 408 cm?3 n. volume a user avec 2 mm de garniture restonte Vv = 408 cm3 n. volume d'usura postiglie (usurate fino @ 2 mm V = 408 cm?3
" IT"(]Z? (SNTeS;]r inVOI?t?:kn(egts)wear P fo-2 mm VVer = 24.90 in? auf 2 mn? Restbelagstoerke ver ver di spessore ) ver
E » ’ 0. Spez. Belogleistun bezogen auf die = KW/cm?2 0. puissance specifique q des garnitures appliquee q = KW/cm?2 0. prestazione specifica relativa q = KW/cm?2
0. ?%?%"ﬁrgg'"g performance related to the tolal g = KW/cm? Gp;omtbre%sbelug%lo%che ’ | a la superficie fotale ol area fotale pastiglie
o. naminal broke forgue M - 88500 in.b p. Nembremsmoment MB Nemn = 10000 Nm p. couple de freinage nominal MB Nern = 10000 Nm p. coppia di frenatura norminale MB Nenn = 10000 Nm
' B Nemn e : . , ,
q. brake rafio i - 13 . Gesomiuebersetzung der Bremse i ges = 13 g. rendement global du frein | s = 13 q. rapporto difrenaturg i s - 13
. ges
F used rules and Specifications Verwendete Formeln und Bezeichnungen : equations utilisees et definitions - specifiche e regolamenti utilizzati -
used ruies and Speciticanions :
B xy Belogleistun = B X Vi in kW/cm?2 puissonce des garnitures q = ? X Vi in kW/em2  (kW/in2) prestazione materigle d’atfrito q = 5 X Vinoy in kW/cm?2
ring performance q = ———— 3"‘)‘(”‘A in kW/om2  (KW/in2) gesing 9% S S 103 x A o 7.2 x103 x A g 72x 103 x A g
' Bb
} - B = Bremskroftanteil der Bremse in N bezogen B = force de freinoge en N en fonction B = parte della coppia frenante tofale del freno in N, riferita al roggio
B - Eglr(;tgdf tlgetl:gkll;rgr%%iufgce of the brake in N, auf den Reifenhalbmesser ) du rayon des pneumatiques del pneumatico
s %;E? Vm(])( = max. Speed of the vehicle km/h me = HOBChS'geSChWiI'Idigke“ km/h Vmax = vilesse maximale km/h Vm(])( = velocita max. del veicolo km/h
Z% E; pad marking Belagtraegerkennzeichnung marquage support garniture postiglia freno con il marchio
U% ;ﬁ gé%if?g eg#gace o1 letter designation trﬁ;k%fg Ieé:g:]dsullgg ’ bﬁgﬂg Bezeichnung Kennz. Art | Schriftgroesse bzw. Norm rggree designation %ﬁqu%%e IUlIIchgg?ggres lettera designazione tipo di marchio| dimensione della lettera, standard
5% |e=t surfuce”c_i;e fricion Rz <= 20 m a |pod manufacturer impressed lorge text 3 DIN 1451 a |Beloghersteller gepraegt Mittelschrift 3 DIN 1451 a |fobricont garniture  |grave %(;r\lltl;e3oD?§|pqz%n119nt a |costruttore pastiglia freno impresso testo grande 3 DIN 1451
22 |=gz | |area attrito _ ) ) ) : _ 1
:§ sEo ihickness foleronce rodial max. 0.06 - tangential max. 0.02 b |quality impressed lorge fext 3 DIN 1451 b |Qualitaet gepraegt Mittelschrift 3 DIN 1451 b |quadlite grove %‘g"’t’;e\,)“[)?ﬁlpoﬁ%n?em b |qualita impresso testo grande 3 DIN 1451
S| %ﬁ:r%ngergpezpo'sse r ;ggigl mgx. 882 - :g"gg":ig: mgx. 88% ¢ |US-code impressed | large fext 3 DIN 1451 ¢ |US-Code gepraegt Mittelschrift 3 DIN 1451 ¢ |US-code grave %cg\l’gjr:ez)u[)?ﬁlpo&%n;eni ¢ US-codice impresso lesto grande 3 DIN 1451
B2 |o%is n isseu ial max. O. - fangentiel max. O. )
f;"ﬁé 250 tolleranza spessore  radiole max, 0.06 - tangenliole max, 0.02 d [WVA no. impressed large text 2.5 DIN 1451 d |[WVA-Nr. geproegt Mittelschrift 2.5 DIN 1451 d |WVA numero grave g‘g&g’;ezoseﬁﬁﬁcﬁgg?t d WVA-numero impresso testo grande 2.5 DIN 1451
Eg é%& brake dig.c e |material number stamped lorge text 4 DIN 1451 e |Leitzohl gestempelt  Mittelschrift 4 DIN 1451 e |no. de materiou tamponne ﬁ%;ge 400‘1?\'“]1%6%'9"* e numero materiale stampato testo grande 4 DIN 1451
S5l dBrems%che}lbe f [pad code impressed large text 2.5 DIN 1451 f  |Belogtraeger-Kennzohl | geproegt Mittelschrift 2.5 DIN 1451 f |ref. support garniture |grave %‘g&g’;ez%eaﬂfvcﬂg?t f |codice pastiglia freno impresso testo grande 2.5 DIN 1451
23312 2 ISque de frein . _ ihure @ .
2 £5|EC0 d?S co freno g |bafch no. stamped large text 4 DIN 1451 g |Chargennummer gestempelt  Mittelschrift 4 DIN 1451 g |n* de lot famponne %cg‘l’i;:e 4uDe”s\lpo&eg;enI g |numero di lotto stampato testo grande 4 DIN 1451
gim ik ] |WABCO-logo impressed WABCO - 25 - JED - 369 j  |WABCO-Warenzeichen |gepraegt WABCO - 25 - JED - 369 ] |WABCO-logo grave WABCO - 25 - JED - 369 | |WABCO-logo impresso WABCO - 25 - JED - 369
*“” % b C k |WABCO ident. no. stamped lorge text 4 DIN 1451 k |WABCO-Ident-Nr. gestempelt Mittelschrift 4 DIN 1451 k [reference WABCO famponne %cg‘lltj;eé‘u[)eﬁ“pu&eg}ent k numero idenlificativo WABCO stampato testo grande 4 DIN 1451
j|  roee
izé g %gé ) - General Specification: JED-334-0 Copyright WABCD®
ig; E%g P 1 182 183 K j . Further Tachnicol Dafa: Dafs = |WAB Signature WAHEO
Egg %éi — Dac. Code: Sheet: To Crun . -
il | () YR ) RES0S | ot G s PAN Rl Tech
“E% %%2‘2 (30C) | Range of NOggm D\ngsms ( = mm) 2023-04-06Exp|e” Redemon  Frein a disque PAN-type gomme basse
SEE|E.T \ i 01 / Coss 1 | <50 |5 180 |s 400> 400| < Redemom Pinza freno a dispo fipo PAN Ieggero
§E§ %%; — e — e 0.5 10 15 20 Mass Seale Matericl No. [E)(ijcelggd:rst Lﬁugeu:ugem-sg:e-?o
e Eeg eclm 0 | 2.0 | 3.0 | 40 | +7
gg% %%é d L k e f g Coarse 2.0 3.5 5.0 G.5 SE:G CAD System 40 175 056 053 ML 2/2
E;E égé apped Holes oce. ECN-No. Revision Techn. Resp. Replacement for
i%% ;T%&% WT] p'l?o\er:nce Class Applied Crossmarked A 1 Pro/E G@ 512026 Y 6921 : p
E%E gé% - WODImm =

1 2 3 4 J 6 [ 8 9 10 1 12 13 14



